MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (5 knacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUN U CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. BEJIOCHUIIEAUCTHBI (1 u3 3). M®I" MA 5 035 01_A6

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJAHNA:

Conep:karesqbHasi 00J1aCTh OLEHKH: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTHU
KommneTreHTHOCTHAs 00J1ACTh OLEHKM: TTPUMEHSTh

KoHTeKkcT: THIHBIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

@opMmart oTBeTAa: 3a/IaHHe C BHIOOPOM OJIHOTO BEPHOTO OTBETA

OO0beKT OLEeHKH: IPUMEHSTH 3aBUCUMOCTb MEXK/Iy CKOPOCTBIO, BPEMEHEM U
paCCTOHHI/IeM HpI/I BCTpe‘IHOM ABUXXCHUN

MaxkcuMajbHbINH 0a/1: 1

CucreMa oneHUBAHNA:

bana Cojep:xxanue KpuTepus
1 Otmeuen otBet 4 (400 — (150 + 50) - 2).
0 JIpyroii OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJJAHME 2. BEJOCUIEJUCTBDI (2 u3 3). MO MA 5 035 02 A6

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHWA:

Conep:xaresibHas 00J1aCTh OLEHKU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTHU
KommneTeHTHOCTHAsI 00J1ACTH OLEHKM: TPUMEHSTh

KonTteker: 00IIeCTBEHHBIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN

dopmaT oTBeTa: KpaTKU — 3aJJaHNe Ha YCTAHOBIICHHUE MTOCIICI0BATEILHOCTH

OO0BbeKT OLEHKH: COOTHOCUTHh CKOPOCTH JABUKEHUS PA3HBIX CYObEKTOB, BEIPAYKEHHEIE B
Pa3HBIX €AMHHUIIAX CKOPOCTH, IIEPEBOUTH €AUHUIIBI U3MEPEHUSI CKOPOCTH
MakcuMaJbHBII 0aJ1: 2

CucreMa oneHUBAHNA:

bann Coaepkanue KpuTepus
2 Jan otBet: Makcum — @Enop — AHTOH.
1 B Tpertbeii sueiike 3anncaHo « AHTOH», B OCTAJIbHBIX SY€KaxX 3allCH HEBEPHBIE WIIH
OTCYTCTBYIOT.
0 JIpyroil OTBET UK OTBET OTCYTCTBYET.




3AJIAHME 3. BEJTOCHIIEJIUCTHI (3 u3 3). M®I' MA 5 035 03 A6

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

ConepxaresibHas 00J1aCTh OLEHKU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTHU
KomnereHTHOCTHast 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHSATh

KonTekcr: HayuHbIl

YpoBeHb CJI0KHOCTH: CpEIHUN

dopmaTt oTBeTA: 33J]aHUE C KPATKUM U PAa3BEPHYTHIM OTBETOM

OO0beKT OlleHKH: PACIIO3HABAThH M MPUMEHITH 0OPaTHO MPOTOPIIHOHATHHYIO
3aBUCUMOCTH MEXIY CKOPOCTHIO U BpEMEHEM JBKEHUS Il OTBETAa HAa BOIPOC
MakcuMaJbHBI 0aJ1: 2

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
2 OrtBer 3anucan B MUHyTax — 18 muH. [IpuBeieHo 00bsICHEHNE, TOATBEPKAAOLIEE
3TOT OTBET, Hanpumep, «CKOpoCcTh 6 K/4 cTasia B 2 pa3a MEHbIIIE, 3HAYUT, PACCTOSTHHE
OH MpoeZeT B 2 pa3za MeJyieHHee: 9 MuH X2 = 18 Mun».
1 Bpewmst ykazaHno BepHO, a 00BsICHEHHE HETIOIHOE, HO B HEM HET HEBEPHBIX
YTBEPKACHUM, UM 00bSICHEHHE OTCYTCTBYET.
0 Jlpyroil OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET.




